

# 你呼我应 情系百姓

樱桃晚熟,66岁果农喊话南阳老乡——

# 快来采摘,别让好东西糟蹋了

本报记者 王蕾 文/图

【党媒帮忙】



樱桃熟了。

五一假期,人们忙着赏月、逛景区、吃美食,乐在其中,可卧龙区安皋镇连庄村66岁的果农田玉成却愁眉不展,向记者打来求助电话:“今年气候反常,樱桃成熟期推迟,错过了‘五一黄金周’,现在挂满枝头的樱桃熟了没人来摘,实在可惜。辛苦种出来的好果子,人吃了不糟蹋,落地就糟蹋了,所以想邀请咱南阳老乡进园采摘吃樱桃。”

田玉成樱桃园的位置在连庄村老李庄组,距离中心城区大约20公里。从龙升工业园区沿着王安路,经王村乡张皮沟、王坟等村庄,过东潦河漫水桥进入安皋境内,翻过姜园村高岗到达杨庄村熊河组后,右拐直行约300米就到了位于村子北边的樱桃园。

一进园子,一名朴实敦厚的大叔便迎上前,“我这园子的果树都是自然成熟,不打农药,自己锄草,今年坐果率比较高,但前一段低

温天气导致果子成熟期晚了一周。”走在樱桃园里,记者深深感受到田玉成的勤劳:5亩多的果园,拾掇得干净整齐,几乎没有杂草;林间套种的草莓、豌豆角、食用蒲公英等长势喜人。听老田介绍,他曾患有直肠癌,做了两次手术,身体逐渐恢复后,2018年他不愿跟着儿女进城,决定一个人生活,就琢磨着从外地引进优质樱桃品种在自家地里种植。经过5年来的精心培育,老田的园子早已是硕果累累,在乡邻和儿女的眼里他是名副其实的老有所为。

“这300多棵樱桃树,一棵树少说也能结一二十斤樱桃,咱这果子纯天然味道甜,眼看着成熟没人摘,要是熟透了落地实在可惜。”田玉成说,大家有空了可以带上家人孩子来园里采摘品尝,出不出钱全凭自愿,只要别浪费了劳动果实就好。③7

【晚报帮你问】

## 安装店铺招牌应提前报备

市民毛先生在卧龙区七里园乡开了一家店铺,他想尽快安装上招牌正式营业,想咨询需要什么手续。

记者从市城市管理局了解到,毛先生如安

装招牌,需携带店铺的营业执照、租房协议、招牌效果图,以及本人身份证,到位于七里园乡政府大院内的城管中队报备即可。③7

(记者 张飞)

热线电话:0377-63296666 邮箱:nyrbsqgb@163.com

【接诉即办·为民服务】

## 喷漆气味刺鼻 整改

本报讯(记者 李辉)“一开门窗,刺鼻气味就会飘进家中,让人无法忍受。”桐柏县刘先生反映,桐柏县毛集镇某铁皮加工厂每天早上5时多就开始加工铁皮,喷漆后就在空地上晾晒,产生较大异味。

经毛集镇政府和毛集镇湖山村两委工作人员现场核实,该铁皮加工厂属家庭作坊,制作工艺中有一项需要对铁制品进行喷漆处理,在实际操作中该加工厂没有做封闭处理,就放置在室外晾晒,从而产生异味。经镇村两级协调,要求该加工厂暂停生产,采取措施降低喷漆异味,并且要求其推迟加工时间,早上7时以后方可进行作业。目前附近的刺鼻气味已经明显降低。③7

## 广场舞惹民烦 制止

本报讯(记者 张飞)“声音太大了,隔着玻璃还嫌吵,十分影响家里孩子学习。”南召县周女士反映,南召县城南山小区附近的世纪广场党建主题公园,每天晚上7时广场舞准时开始,音响声音非常大,严重影响附近居民休息。

接到周女士的反映后,南召县城市管理局立即安排工作人员到现场进行调查,该广场位于世纪斜街与新世纪大道交叉口西南角,工作人员当场与跳广场舞的领头人进行对接沟通,要求其降低音响音量,保证周边市民夜间生活环境安静不受影响,广场舞领头人表示积极配合,当即降低音量。南召县城市管理局表示,下一步将持续关注,加大巡查力度,完善管理制度,为广大市民朋友营造一个文明和谐的生活环境。③7

**南阳结石病防治中心** 搬迁公告  
**肾结石 尿结石 肝胆结石**  
 地址:南石医院门诊部二楼东区  
 电话:139 0377 5556 6356 8984  
(豫)医广[2023]第05-31-014号

## 服务资讯



广告热线  
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### 招商招租

嘉合万世华庭7000平方米商业招商招租,紧邻独山大道,黄金地段,交通便捷,自带大型停车场。

电话:15236007541

### 遗失声明

冀宏伟的华鑫苑高22#西17-18A户地上9号车位收据丢失,收据号0005137,声明作废。

### 地址变更公告

因经营发展需要,泛华联兴保险销售股份公司南阳分公司原地址是:河南省南

阳市宛城区仲景大道尚城国际酒店1号楼22层2208号,现地址变更为:河南省南阳市汉冶路东鑫中央公园1#楼2019室。

特此公告

泛华联兴保险销售股份公司南阳分公司  
2023年5月5日